

## Закончились гастроли Сталинского драматического театра в Прокопьевске

15 июля Сталинский городской драматический театр закончил летние гастроли в Прокопьевске. Начав гастроли 10 мая, театр дал 62 спектакля, из них 8 утренников. Показано 14 пьес, т. е. весь репертуар текущего года и лучшие постановки из репертуара прошлого сезона. Посетило театр 26.637 зрителей.

Свою работу в Прокопьевске театр начал пьесой Погодина «Человек с ружьем». Несмотря на высокую оценку спектакля городскими организациями и общественностью, «Человек с ружьем» прошел лишь 5 раз. Объясняется это тем, что союз угольщиков не принял необходимых мер для лучшего использования гастролов театра, как одного из крупнейших мероприятий по выполнению постановления партии и правительства о культурном обслуживании угольных районов.

Однако коллектив театра сумел установить крепкую связь непосредственно с массой шахтеров. На раскомандировках шахт проведено 11 бригадных выступлений с обстоятельными сообщениями о предстоящих спектаклях, с показом отдельных сцен и концертной программой.

Память великого русского писателя Салтыкова-Щедрина была отмечена литературно-художественным вечером совместно с коллективом Дома культуры имени Артема. В годовщину смерти Алексея Максимовича Горького поставлен спектакль «Варвары». Перед спектаклем и по радио был сделан доклад о жизни и творчестве великого пролетарского писателя.

За период работы в Прокопьевске театр оказал большую творческую по-

мощь художественной самодеятельности угольщиков. Систематически проводилась консультация, артист М. Ф. Румянцев руководил драматическим кружком Дома культуры. По просьбе кружковцев и дирекции Дома культуры тов. Румянцев продолжает эту работу и сейчас.

В отчетно-выборную кампанию профсоюза угольщиков театр поставил 7 целевых спектаклей, из них 3 выездных в шахтовые клубы. В школьный праздник в Зенковском парке культуры и отдыха концертная бригада театра выступила с двумя большими концертами. Во время лосевных работ театр провел шефский спектакль в Зенковской МТС, обслужено три колхоза.

Гастроли в Прокопьевске закончены. Несмотря на трудности гастрольных условий, коллективу театра удалось добиться, что многие и многие сотни шахтеров, инженеров, учащихся стали постоянными зрителями, не пропускающими ни одного спектакля. Отношение к театру со стороны рабочего зрителя в Прокопьевске полностью компенсирует то равнодушие, которое проявлено со стороны городских организаций.

Сейчас весь коллектив театра использует очередной отпуск. Творческая работа возобновится с 1 сентября (репетиционный период), в половине сентября начнется новый сезон. К открытию сезона готовится одна из интереснейших пьес советской драматургии — «Павел Греков» Ленча и Войтеховского, затем «Пора» Ибсена, «Сын народа» Ю. Германа и другие. Из репертуара прошлого сезона будут возобновлены «Царь Федор» и «Человек с ружьем».